NOMBRE:

1. Calcula:
a) Determina la masa en kilogramos de 2.8 - 10** moléculas de CO,. (1 punto)

b) Tenemos 150 mL de NO:> gaseoso, en condiciones normales. ;Qué volumen ocuparia si la
temperatura aumenta a 25°C y la presion disminuye a 700 mmHg? ;Cuantos atomos de oxigeno
tenemos? (1,5 puntos)

Datos: Masas atomicas (u): C = 12; O = 16; R = 0,082 atm L mol 'K !

2. El benceno, compuesto organico de formula C¢He, a temperatura ambiente es un liquido incoloro de
densidad 0,876 g/cm’. Calcula:

a) El nimero de moles de benceno que hay en 2 litros del mismo. (7 punto)

b) Si aumentamos la temperatura hasta los 100 °C, y la presion 1 atm, el benceno pasa a estado
gaseoso. ;Cual sera su densidad en esas condiciones? (1,5 puntos)

Datos: Masas atomicas (u): C=12; H=1. R = 0,082 atm L mol 'K"!

3. El analisis de un compuesto orgdnico proporciond la siguiente composicion centesimal: C = 40 %,
H=6,7 %y el resto de oxigeno. Se sabe que 5,4 mg de dicha sustancia posee 1,8066 - 10'” moléculas.
Determina las formulas empirica y molecular del compuesto. (2 puntos)

Datos. Masas atomicas: H=1; C=12; O = 16.

4. Diez gramos de estaiio se combinan con 5,98 gramos de cloro para obtener un cloruro de estano. En
condiciones distintas, 7 gramos de estaiio se combinan con 8,37 gramos de cloro para obtener otro
cloruro de estaiio diferente. Enuncie la ley de proporciones multiples, y demuestre que se verifica en
este caso. (1,5 puntos)

5. Tenemos una mezcla de gases, de 80 g de oxigeno y 98 g de nitrégeno, en un recipiente cuya presion
total es de 1,85 atm. Calcula la presion parcial de cada gas en la mezcla. (1,5 puntos)

Datos. Masas atomicas: N = 14; O = 16.



1. Calcula:
a) Determina la masa en kilogramos de 2,8 - 10** moléculas de CO,. (1 punto)

b) Tenemos 150 mL de NO> gaseoso, en condiciones normales. ;Qué volumen ocuparia si la
temperatura aumenta a 25°C y la presion disminuye a 700 mmHg? ;Cuantos dtomos de oxigeno
tenemos? (1,5 puntos)

Datos: Masas atémicas (u): C = 12; O = 16; R = 0,082 atm L mol 'K!
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2. El benceno, compuesto organico de formula CsHsg, a temperatura ambiente es un liquido incoloro de
densidad 0,876 g/cm?. Calcula:

a) El numero de moles de benceno que hay en 2 litros del mismo. (7 punto)

b) Si aumentamos la temperatura hasta los 100 °C, y la presion 1 atm, el benceno pasa a estado
gaseoso. ;Cual sera su densidad en esas condiciones? (1,5 puntos)

Datos: Masas atomicas (u): C =12; H=1. R = 0,082 atm L mol 'K"!
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3. El analisis de un compuesto organico proporciono la siguiente composicion centesimal: C = 40 %,
H=6,7 %y el resto de oxigeno. Se sabe que 5,4 mg de dicha sustancia posee 1,8066 - 10' moléculas.
Determina las formulas empirica y molecular del compuesto. (3 puntos)

Datos. Masas atomicas: H=1; C=12; O = 16.
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. Diez gramos de estafio se combinan con 5,98 gramos de cloro para obtener un cloruro de estaiio. En
condiciones distintas, 7 gramos de estafio se combinan con 8,37 gramos de cloro para obtener otro

cloruro de estafo diferente. Enuncie la ley de proporciones multiples, y demuestre que se verifica en
este caso. (1,5 puntos)
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5. Tenemos una mezcla de gases, de 80 g de oxigeno y 98 g de nitrogeno, en un recipiente cuya presion
total es de 1,85 atm. Calcula la presion parcial de cada gas en la mezcla. (1,5 puntos)

Datos. Masas atomicas: N = 14; O = 16.
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